

Барнаульский стиль

Сев. Россия — 1991. — 18 июля. — С 6



— Никакие жизненные невзгоды не способны истребить в женщине стремление быть красивой. Даже при нынешнем товарном дефиците можно одеваться и модно, и дешево, — утверждает молодая барнаульская художник-модельер Ольга Галышников. — У каждой женщины в гардеробе всегда найдутся вышедшие из моды, но еще добротные трикотажные изделия, лоскуты хлопчатобумажных тканей... Вот из них Ольга и предлагает создавать яркие само-

бытные образцы одежды. Идею использовать остатки швейного рукоделия подсказало ей знаменитое лоскутное одеяло. Модели Галышниковой алтайским модницам демонстрируют артисты созданного по ее инициативе театра моды «Глория».

— ИД СНИЖЕ: артисты театра «Глория», Наташа Паратягина и Алина Литовкина демонстрируют костюмы.

Фото В. Садчикова (ТАСС).